Electréonica 2 Examen - 16/02/2009

Examen de Electronica 2
16/02/2009

Reselver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

[.a prueba es sin material.

Les puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos,

Problema 1 (40 ptos):

Ll eirewto de la figura es un amplificador operacional donde todos los transistores son
identicos. excepto Q16 y Q17 que tienen un 4rea de emisor K veces mayor a la del resto
de los transistores. Considere VBE = 0.6 V, VCEsat=0.3V, =100 y tensién de Early
infinita.
a) Determine el factor K para que la corriente de reposo por Q16 y Q17 sea igual a
2xIBIAS.
b) Determine la expresion de ganancia del circuito.
¢) (Cual es ¢l menor valor de IBIAS necesario si se quiere poder entregar una
potencia de 2 W a una carga de 8 ©? ;Cudl es el minimo valor de VCC
admisible en ese caso?
¢) Para ¢l valor de VCC de la parte ¢), determine la maxima potencia que deben
disipar los transistores Q16 y Q17 cuando se entregan entre 0 y 2 W a la carga.
¢) Secuenta con disipadores con resistencia térmica al ambiente de 4 °C/W y
resistencia térmica de contacto al encapsulado de 0.5 °C/W. Los transistores
tienen una resistencia térmica encapsulado-ambiente de 25 °C/W y juntura-
encapsulado de 1°C/W. Si se quiere trabajar en un ambiente a 80°C y la
temperatura de juntura de los transistores no debe superar los 120 °C, ;es
necesario utilizar los disipadores? Justifique.
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Electronica 2 e Examen - 16/02/2009

Problema 2 (40 ptos):

Se desea expresar el circuito de la figura como un sistema realimentado.

a) Identifique los bloques A y B.

b) Determine la ganancia del bloque A y del circuito realimentado.

¢) Determine la frecuencia del polo dominante de alta frecuencia del bloque A.

d) Considerando que los otros polos estan a frecuencias muy superiores a la hallada
en c), es decir el bloque A s¢ podra suponer de primer orden, hallar la frecuencia
de corte superior del bloque realimentado.

Datos: M1, M2, M3 idénticos con Cgs=Cgd=1pF, gml=gm2=gm3=10mA/V,

Voltaje de Early VA = o. R1=R2=50KQ, R3=10 KQ, R4=100€, C=9pF.
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Pregunta (20 ptos):

Para el circuito de la figura determinar el voltaje de ruido total rms equivalente a la
entrada Vi. Para ello se debera considerar que las resistencias son ideales (no aportan
ruido) y los amplificadores operacionales, tienen un ruido equivalente de entrada con
densidad espectral de potencia constante igual a Sag1 = Sae2 = Sa V/Hz y se supondra
que realimentados como en la figura tienen un ancho de banda equivalente de ruido de
B Hz.
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